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Θέμα:  Ατομικά Δελτία Υγείας Μαθητών - Έλεγχος εμβολιαστικής κάλυψης παιδιών, 

εκπαιδευτικών και γονέων. 

 

 

Αξιότιμοι κύριοι 

 

Επικοινωνούμε μαζί σας προκειμένου να σας ενημερώσουμε για τη λειτουργία της 1ης 

Τοπικής Ομάδας Υγείας (Τ.ΟΜ.Υ.) του Δήμου Νέας Ιωνίας, επί της οδού Μαγνησίας 33 στον 

Περισσό. 

Η Τ.ΟΜ.Υ. προσφέρει υπηρεσίες Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (Π.Φ.Υ.) εντός του 

Εθνικού Συστήματος Υγείας (Ε.Σ.Υ.) και υπάγεται διοικητικά στην 1η Υγειονομική Περιφέρεια 

(Υ.Πε.) Αττικής μέσω του Κέντρου Υγείας (Κ.Υ.) Νέας Ιωνίας. Συνεργάζεται επιστημονικά και 

επιχειρησιακά με λοιπούς δημόσιους φορείς παροχής υπηρεσιών υγείας, Μονάδες Ψυχικής 

Υγείας, Δομές Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων, Δομές Κοινωνικής Προστασίας, λοιπές δομές (π.χ. 

σχολεία, Κ.Α.Π.Η., αθλητικούς και πολιτιστικούς συλλόγους κ.ά.), επαγγελματίες και φορείς του 

ιδιωτικού τομέα. 

Η Τ.ΟΜ.Υ. αποτελείται από ιατρούς ειδικότητας γενικής ιατρικής ή παθολογίας 

(οικογενειακοί ιατροί για τον ενήλικο πληθυσμό), παιδιατρικής (οικογενειακός ιατρός για τον 

παιδικό πληθυσμό), νοσηλεύτριες, επισκέπτριες Υγείας, κοινωνική λειτουργό και διοικητικό 

προσωπικό. Ο πληθυσμός που έχει τη δυνατότητα να εγγραφεί στην Τ.ΟΜ.Υ. είναι το σύνολο του 

γενικού πληθυσμού εντός του Δήμου Νέας Ιωνίας. 
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Αποστολή της Τ.ΟΜ.Υ. είναι η παροχή δωρεάν, καθολικής, κατάλληλης, 

αποτελεσματικής, αποδοτικής, ποιοτικής και ανθρωποκεντρικής πρωτοβάθμιας φροντίδας 

υγείας στον εγγεγραμμένο πληθυσμό, με έμφαση στις κοινοτικές δράσεις στο γενικό πληθυσμό 

συμπεριλαμβανομένων ομάδων πληθυσμού. Λειτουργεί ως ομάδα οικογενειακής ιατρικής, με 

εγγεγραμμένο πληθυσμό ευθύνης και έχει ως σκοπό την παροχή, φροντίδα υγείας. 

Η Τ.ΟΜ.Υ. λειτουργεί καθημερινά 7:00-22:00, τις εργάσιμες ημέρες, από Δευτέρα έως 

Παρασκευή εκτός Σαββατοκύριακου και αργιών, ενώ το ιατρικό προσωπικό εξυπηρετεί μεταξύ 

8:00-21:00. Το τηλέφωνο επικοινωνίας της δομής είναι 210 2583930. 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών σας ότι για 

την συμπλήρωση των ΑΔΥΜ (Ατομικά Δελτία Υγείας Μαθητών), μπορούν να απευθύνονται στην 

Παιδίατρο και στους Γενικούς Ιατρούς αναλόγως της ηλικίας του παιδιού. 

Επιπλέον σας ενημερώνουμε πως κατά την διάρκεια της σχολικής χρονιάς θα 

οργανωθούν επισκέψεις για τον έλεγχο εμβολιαστικής κάλυψης παιδιών, εκπαιδευτικών, 

λοιπών υπαλλήλων σχολικών δομών καθώς και των γονέων, δίνοντας μεγάλη βαρύτητα στις 

δράσεις ευαισθητοποίησης για την αναγκαιότητα του εμβολιασμού όλων των παραπάνω 

ηλικιακών ομάδων. 

Με τη σειρά σας οι εκπαιδευτικοί θα μπορούσατε να εκδηλώσετε το ενδιαφέρον σας για 

τη θεματολογία αγωγής υγείας που εσείς επιθυμείτε, ώστε να οργανωθούν δράσεις, 

παρεμβάσεις ακόμη και προγράμματα, τα οποία ωστόσο αφορούν μόνο των ενήλικο πληθυσμό.  

Ευχαριστώντας σας θερμά εκ των προτέρων, παραμένουμε στη διάθεσή σας για 

οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση επιθυμείτε.      

 

Με εκτίμηση 

 

 

Μιχαήλ Α. Ξανθόπουλος   

ΠΕ Γενικής Ιατρικής  

Υπεύθυνος Συντονισμού Λειτουργίας και Δράσης της Ομάδας Υγείας  


